



SARADNJA IRF, ZZZCG I OPŠTINE MOJKOVAC

Podrška mladima da pokrenu sopstveni biznis

Investicioni razvojni fond (IRF), u saradnji sa Zavodom za zapošljavanje Crne Gore i mojkovačkom opštinom, predstavio je do sada najpovoljniju beskamatnu kreditnu liniju za visokoškolce, žene i tehnološke viškove koji se nalaze na evidenciji Zavoda, kao i mnoge povoljnosti u vidu kredita za razvoj preduzetništva, kako bi se smanjio broj nezaposlenih ne samo u nerazvijenim opštinama Crne Gore, već u cijeloj državi.

Direktor ZZZCG, **Suljo Mustafić**, podsjetio je da su sa Investiciono razvojnim fondom prije nekoliko dana potpisali sporazum o saradnji, čiji je cilj da se kroz razvoj i preduzetništvo, uz finansijsku podršku, omogući nezaposlenim licima koja se nalaze na evidenciji Zavoda da počnu sopstveni biznis i obezbijede sebi i porodici egzistenciju.

"Zavod za u ovom trenutku predstavlja osposobljenu državnu instituciju za realizaciju programa preduzetništva, kako pojedinaca, tako i malih i srednjih preduzeća. Nudimo zaokruženi sistem podrške, ne samo kroz evidentiranje zaposlenih, nego i njihovu pripremu za pokretanje biznisa od edukacije, izrade biznis

“

Privatni biznis je prilika da povećamo zaposlenost u svim opštinama ne samo na sjeveru Crne Gore. Potrebna je energija svih nas kako bi dali podršku mladim visokoškolcima i ženama u otpočinjanju sopstvenog biznisa

”

plana, upoznavanja sa propisima, marketinga, registracije djelatnosti, do finansijske podrške. Interes svih nas je razvoj malih i srednjih preduzeća, kao generatora privrednog razvoja i otvaranja novih radnih mjesta, što je u direktnoj vezi sa smanjenjem broja nezaposlenih. Shvatamo važnost preduzetništva, pogotovu za ciljne grupe kao što su mladi i žene u manje razvijenim opštinama", kazao je Mustafić.

Mustafić je podsjetio da je Zavod u kreditno otvaranje radnih mjesta u proteklih nešto više od decenije, usmjerio oko 50 miliona eura.

"Po zaposleniom radniku

Juče u Mojkovcu



odobrava se do 5.000 eura, a maksimalni iznos kredita je 15.000 eura za tri radna mjesta. Grejs period je godinu dana, rok povraćaja sredstava tri godine u polugodišnjim anuitetima. Kamata je tri odsto za projekte u kojima su nosioci žene, i za projekte u manje razvijenim opštinama četiri odsto", kazao je Mustafić.

On je istakao da će do kraja godine ZZZCG plasirati dodatnih pola miliona za samozapošljavanje, čime će otvoriti novih 100 radnih mjesta. "Privatni biznis je prilika da povećamo zaposlenost u svim opštinama ne samo na sjeveru Crne Gore. Potrebna je energija svih nas kako bi dali podršku mladim visokoškolcima i ženama u otpočinjanju sopstvenog biznisa. Sa tom akcijom krećemo danas u saradnji sa IRF", poručio je Mustafić.

Kako je kazao predsjednik odbora IRF, dr Zoran Vukčević, ovaj fond je od osnivanja do sada plasirao 438,5 miliona eura. Sada na godišnjem nivou plasiraju preko 120 miliona eura, što je mnogo više u odnosu na ranije godišnje plasmane.

"Za 2017. godinu smo kreirali 33 kreditne linije i naš je plan da plasiramo najmanje 120 miliona tokom ove godine. Po sadašnjim podacima taj iznos će biti značajno veći. Naše kreditne linije su usmjerene ka tome da podržimo razvoj preduzetništva, ali su obezbijedene kreditne linije i za postojeća preduzeća koja imaju potencijal za dalji razvoj i rad", kazao je Vukčević.

On je kao najznačajniju stavku, istakao da je beskamatna kreditna linija namijenjena visokoškolcima koji su na Zavodu za zapošljava-

nje, ženama koje su na birou rada i svi tehnološki viškovi koji su na ZZZCG.

Predsjednik mojkovačke opštine **Dejan Medojević** kazao je da se Opština trudi da u granicama mogućnosti podrži afirmaciju mladih, jer je njihov interes da život grade u svojoj opštini, a i Mojkovca da ih zadrži.

"Mi ćemo i ubuduće biti na raspolaganju svim mladim, obrazovanim ljudima koji se odluče da budu korisnici kreditne linije koja je danas od IRF i ZZZCG na prezentaciji, te se nadam da će biti stvoreni što bolji uslovi za zapošljavanje mladih koji se trenutno nalaze na evidenciji Zavoda, čime će se postići dvostruki efekat - umanjenje stope nezaposlenosti i razvoj preduzetništva među ovom ciljnom grupom", istakao je Medojević. **Z.B.**

BEMAX

Iskoristite priliku da postanete dio tima koji realizuje najveće građevinske projekte u Crnoj Gori, da saradujete sa profesionalcima u najsavremenijim uslovima.

BEMAX D.O.O. Podgorica

Raspisuje oglas za prijem u radni odnos:

Diplomirani građevinski inženjeri - 30 Izvršilaca-pripravnika

Uslovi:

- VSS/VII stepen Građevinski fakultet
- 10 konstruktivni smjer
- 10 saobraćajni smjer
- 10 geotehnički smjer
- bez radnog iskustva
- na određeno vrijeme od 9 mjeseci

Pozivamo sve zainteresovane kandidate, koji ispunjavaju navedene uslove da svoju biografiju pošalju na datu mail adresu ili lično dostave na adresu:

Bemax d.o.o., ulica Moskovska 2/b, Podgorica ili elektronskim putem na e-mail adresu: office@bemax.me

		INTERNACIONALNA SMOTRA MODE KOTOR 28-29 JULY 2017 TRG SVETOG TRIPUNA		
28 JULI, 2017  Renato Belerica "OPERA I MODA"	 VERICA RAKOČEVIĆ COUTURE  Gallinoni  Jean Paul GAULTIER	29 JULI, 2017 DOBROTSKA ČIPKA NA MODELIMA: BORIS.  MELBA  Tijana	ČIJI JE CILJ DA PROMOVISE NEMATERIJALNO KULTURNO DOBRO: VJEŠTINA IZRADE DOBROTSKE ČIPKE 	
SPONZORI:  Regent PORTO MONTENEGRO  HOTEL VARDAR		 ATLASBANKA  HOTEL PODGORICA	 Meridian DMC  Zoran  Canon  PUB	
GENERALNI MEDIJSKI POKROVITELJ:  RTCG		MEDIJSKI SPONZORI:  novine  EXCLUSIVE  pink  FENA  RTB  PAU  Pobjeda  KOLEKTIV  MOXE		
DESIGN:  I&FMcCANN Grupa				